
Новые коды доходов и вычетов для 6-
НДФЛ

С 9 ноября 2021 года появятся новые коды доходов и вычетов по НДФЛ. Добавят
коды для сверхнормативных суточных, разделят на группы доходы от аренды и
подарков.

Коды доходов и вычетов, которые нужно указывать в справке о доходах и суммах
налога физлица, будут дополнены и изменены. Изменения в действующий перечень
от 10.09.15 № ММВ-7-11/387@ вносит приказ ФНС от 28.09.2021 № ЕД-7-11/844@.

Коды видов доходов налогоплательщика
Перечень кодов доходов дополнен следующими позициями:

1400 — доходы, полученные от предоставления в аренду или иного
использования имущества (кроме аналогичных доходов от сдачи в аренду
жилого и нежилого недвижимого имущества, любых транспортных средств и
средств связи, компьютерных сетей)
1401 — доходы, полученные от сдачи в аренду или иного использования
жилого недвижимого имущества
1402 — доходы, полученные от сдачи в аренду или иного использования
недвижимого имущества, за исключением доходов, полученных от сдачи в
аренду или иного использования жилого недвижимого имущества
2004 — суммы выплат ежемесячного денежного вознаграждения за классное
руководство педагогическим работникам государственных и муниципальных
общеобразовательных организаций, производимые за счёт средств
федерального бюджета
2015 — суточные, превышающие 700 рублей за каждый день нахождения в
служебной командировке на территории Российской Федерации и не более 2
500 рублей за каждый день нахождения в служебной командировке за
пределами территории Российской Федерации
2611 — суммы прекращенных обязательств по уплате задолженности в связи с
признанием такой задолженности в установленном порядке безнадежной к
взысканию, за исключением указанных в пункте 62.1 статьи 217 Налогового
кодекса Российской Федерации
2720 — стоимость имущества, полученного в порядке дарения, налоговая база
по которому определяется в соответствии с пунктом 6 статьи 210 Налогового
Кодекса Российской Федерации
2721 — стоимость имущества, полученного в порядке дарения (за
исключением имущества, полученного в порядке дарения, налоговая база по
которому определяется в соответствии с пунктом 6 статьи 210 Налогового
Кодекса Российской Федерации)
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2763 — суммы материальной помощи, оказываемой организацией,
осуществляющей образовательную деятельность по основным
профессиональным образовательным программам, студентам (курсантам),
аспирантам, адъюнктам, ординаторам и ассистентам-стажёрам
3010 — доходы в виде выигрышей, полученных от участия в азартных играх,
проводимых в букмекерской конторе и тотализаторе
3011 — доходы в виде выигрышей, полученных от участия в лотерее

Коды видов вычетов налогоплательщика
Перечень кодов вычетов дополнен следующими позициями:

280 — сумма ставки или интерактивной ставки, уменьшающая сумму
выигрышей, полученных от участия в азартных играх, проводимых в
букмекерской конторе и тотализаторе
323 — стоимость приобретённых налогоплательщиком, за счёт собственных
средств, лекарственных препаратов для медицинского применения,
назначенных лечащим врачом ему, его супругу (супруге), родителям, детям (в
том числе усыновлённым) в возрасте до 18 лет, подопечным в возрасте до 18
лет — в размере фактически произведенных расходов, но с учётом
ограничения, установленного пунктом 2 статьи 219 Налогового кодекса
Российской Федерации
324 — сумма, уплаченная налогоплательщиком в налоговом периоде за
медицинские услуги, оказанные медицинскими организациями,
индивидуальными предпринимателями, осуществляющими медицинскую
деятельность, ему, его супругу (супруге), родителям, детям (в том числе
усыновлённым) в возрасте до 18 лет, подопечным в возрасте до 18 лет (в
соответствии с перечнем медицинских услуг, утверждённым Правительством
Российской Федерации) <2>, — в размере фактически произведенных
расходов, но с учётом ограничения, установленного пунктом 2 статьи 219
Налогового кодекса Российской Федерации
329 — сумма уплаченных налогоплательщиком в налоговом периоде за счёт
собственных средств за физкультурно-оздоровительные услуги, оказанные
ему, его детям (в том числе усыновлённым) в возрасте до 18 лет, подопечным в
возрасте до 18 лет физкультурно-спортивными организациями,
индивидуальными предпринимателями, осуществляющими деятельность в
области физической культуры и спорта в качестве основного вида
деятельности, — в размере фактически произведённых расходов с учётом
ограничения, установленного пунктом 2 статьи 219 Налогового кодекса
Российской Федерации
511 — вычеты из суммы доходов в виде выигрышей, полученных участниками
азартных игр и участниками лотерей
512 — вычет из сумм материальной помощи, оказываемой организацией,
осуществляющей образовательную деятельность по основным
профессиональным образовательным программам, студентам (курсантам),

https://kontursverka.ru/stati/kak-zapolnit-deklaraciyu-po-nalogu-na-igornyj-biznes


аспирантам, адъюнктам, ординаторам и ассистентам-стажёрам

Читайте также Коэффициенты-дефляторы на 2022 год
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